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GRACE活動報告会 応募要項
【概要】
発表形式：
口頭発表：持ち時間15分（発表8分、質疑応答7分）、最大4件
ポスター発表：ポスター掲示による発表、最大20件程度
※発表形式が最大件数を超えた場合には、発表形式の変更をご依頼するか、発表をお断りする場合があります。
※発表は対面参加のみとなります。オンライン参加の方には、口頭発表にご参加頂けるよう検討しております。

募集内容：皆さんのGRACEに関連する現場実践や活動（職場や地域での勉強会、プロジェクト等）、研究等についてご紹介頂く場を設けます。多くの皆様のご発表をお待ちしております。
GRACEの理解を深めることや発展を目的とした場ですので、発表・報告においては、個人または所属機関等の宣伝や批判的な表現は慎んでください。また、研究内容や発表方法に関して、倫理的問題がないことが前提となります。

応募時には以下の発表部門のいずれかを選択してください。
＊臨床実践
＊活動報告
＊研究発表

【応募資格・要件】
応募にあたり、以下の要件を確認してください。

＊GRACEに関わる内容であることを要件とします。
＊責任発表者が責任を持って応募手続きを行ってください。
＊発表内容は、プライバシー保護に配慮し、個人が特定されないよう留意しながら作成してください。実践報告や研究発表などで対象者がいる場合には、必ず対象者に発表内容の同意を得るようにしてください。
＊発表タイトルは、内容が一目でわかるものに設定してください。
＊大会当日には、責任発表者または責任発表者の承諾を得た連名発表者が発表を行う必要があります。多人数による研究では、連名発表者の同席も歓迎します。

【査読・審査】
＊提出された抄録原稿に基づいて、大会準備委員会が審査し、発表の可否を決定します。
＊倫理的、政治的に問題のある内容や商業目的の内容は採択できません。
＊2024年10月25日（金）　応募期間延長に伴い、審査結果のお知らせが延期となりますことをお詫び申し上げます。
　2024年11月初旬ごろを目処に発表の可否に関する審査結果をお伝えします。

【応募方法】
・2024年10月20日（日）正午迄 申込期間を延長しました。 
2024年10月31日（木）正午迄に、学会事務局（grace7.committee@gmail.com）にメールにてご応募ください。
メール件名は【GRACE第7回大会 発表応募】とし、本文には以下の事項をお書きください。
原稿題目：
責任発表者名：氏名・フリガナ・所属
連名発表者名：氏名・フリガナ・所属
発表部門：臨床実践 or 活動報告 or 研究発表
発表形式：口頭発表 or ポスター発表
応募に際し、抄録原稿のWordファイル、PDF形式のファイルを当該メールに添付してお届けください。
同一責任発表者による発表応募は原則として1つのみとします。




以上がGRACE活動報告・発表の応募要項です。応募を希望される方は、必要事項を確認の上、期限内にお手続きください。
